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Táncverseny
XXV. évf. 4. szám - 2024. április 10.

2024. március 2-án került sor a Kelet-magyarországi Területi Versenyre a SZILVER TSE rendezésében. 
A szervezés profi, a dekoráció pedig rendkívül igényes volt. Gratulálunk Szatmári-Nagy Szilviának, az 
egyesület elnökének és lelkes csapatának, valamint minden versenyzőnek, akik közt a kunszentmárto-
niak is szépen helytálltak. 

Örömmel tájékoztatom a kedves kunszentmártoniakat, hogy 2024. március 1-től újra indult a fogor-
vosi rendelés a megüresedett körzetben, mely a mindannyiunk által szeretett és tisztelt Fakhouri doktor 
úr körzete volt. Dr. Madár Réka hétfőn, kedden és csütörtökön 8 órától 18 óráig várja nagy szeretettel a 
kedves pácienseket!

Tisztelettel: Wenner-Várkonyi Attila polgármester
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Dicsőség a bátraknak

XV. Kunszentmártoni Nyílt Darts Verseny

Szemétszedő akció

A KuTE darts szakosztályának szervezésében 
már 15. alkalommal sikerült országos darts ver-
senyt hirdetni. Férfi kategóriában 34 fő, míg a nők-
nél 8-an mérték össze tudásukat. A kiesőknek még 
volt lehetőségük a citrom kupán is összecsapni. Jó 
hangulatú, eredményes napot zártak a nevezők, 
ahol a kunszentmártoni játékosok is szép eredmé-
nyeket értek el.

A Körös Vadásztársaság felhívására egy lelkes, 
több mint 30 fős csapat két pótkocsi mennyiségű 
illegálisan lerakott hulladékot gyűjtött össze a Te-
lekparti, valamint a Kungyalu felé vezető út mellől, 
a Kacárban és a Dósa-erdőnél. Nagyon szomorú, 
hogy néhány ember mit művel a környezetünkkel. 
Több köbméter szeméttől tisztították meg a város 
külterületét.

Hálás köszönet a Körös Vadásztársaságnak és 
minden önkéntesnek, illetve azoknak a támo-
gatóknak, akik jóvoltából egy finom ebédet is el-
fogyaszthattak a résztvevők az akció végén! Az 
önkormányzat gondoskodik az összegyűjtött hul-
ladék jogszabály szerinti elhelyezéséről. Az akció 
hamarosan folytatódik.

Március 14-én az általános iskola 4. osztályos 
évfolyamának diákjai csodálatos műsorral em-
lékeztek meg az 1848-49-es forradalom és sza-
badságharc eseményeiről. A rendkívül igényesen 
összeállított műsor a felkészítő pedagógusok 
- Romhányi Ágnes, Bánné Gödő Beáta, Hegedűs 

Tünde - magas színvonalú felkészítő munkáját di-
cséri, a gyereknek pedig szívből gratulálunk a szín-
vonalas produkcióhoz! A koszorúzásban Enyedi 
Gáborné és a Szandi Lovasfarm működött közre, 
emelve a rendezvény színvonalát!
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Március 23-án délelőtt köszöntöttük a 2023-ban született babákat és szüleiket. 
Szívből gratulálunk a csodás babákhoz! Kívánunk nagyon jó egészséget, sok boldogságot a babáknak 

és szüleiknek!
Wenner-Várkonyi Attila polgármester

Lengyel-magyar barátság emléknapja
 „Lengyel-magyar két barát, együtt harcol, 

s issza borát.”

Vélhetően a mai magyar közvéleményben is leg-
ismertebb még a lengyel-magyar évszázados tör-
ténelmi kapcsolatokra utaló szepességi lengyelek-
től származó fenti, az 1770-es évekbeli mondás.

Ennek alapja azonban ezeréves múltbéli esemé-
nyekre nyúlik vissza. A világtörténelemben ugyanis 

egyedülálló, hogy olyan népek, amelyek sem ge-
netikailag, sem pedig nyelvileg nem rokonok, év-
ezredes barátságot ápoljanak egymással. Felmerül 
a kérdés, hogy honnan ered ez a kurioziális barát-
ság. E rövid ismertetés keretében két történelmi 
mozzanat emelendő ki közelítő válaszként. Egyfe-
lől, a középkori szoros lengyel és magyar uralkodó-
házak (Piast és Jagello, illetőleg Árpádház) közötti 
azonos vallási alapon álló szoros családi és politi-
kai kapcsolatok és az ezekből következő gazdasági 
és kulturális kölcsönhatások eredményei, másfelől 
pedig a XIX-XX. századi függetlenségi mozgalmak 
hagyományai, amelyek a két nép között olyan erős 
sorsközösség-tudatot alakítottak ki, amelynek 
máig ható politikai és kulturális következményei 
vannak.

A két nemzet évezredes történelmi kapcsolatá-
nak kialakulásában nagyon fontos volt a katolikus 
vallási alap, hiszen több közös szenttel és boldog-
gal rendelkezünk: Szent Adalbert, Szent Kinga, 
Boldog Jolán és Konstancia. Szent László királyunk 
édesanyja pedig egy lengyel hercegnő volt. Kö-
zös történelmünk legfontosabb személyei között 
említendő meg Nagy Lajos király, és leánya Szent 
Hedvig királynő is. Az ő tevékenységükhöz köthető 
az egyetlen magyar alapítású szerzetesrend, a pá-
losok Lengyelországba telepítése, a csestochowai 
kolostor alapítása, illetve a lengyelek legszentebb 
Mária-képe, a Fekete Madonna Lengyelországba 
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Pilvax Kávéház Kunszentmártonban
2024. 03. 11-én második alkalommal rendeztük 

meg Pilvax Kávéház nevű eseményünket. Ezen az 
olvasóköri teadélutánon az 1848-49-es szabadság-
harcról emlékeztünk meg a magyar irodalom tük-
rében. Eseményünk helyszínéül idén is a Múzeum 
Kávézót választottuk, ezáltal is autentikussá téve a 
színteret. 

A felolvasások és a történelmi háttér mellett kvíz-
játékkal próbáltunk egy kis izgalmat csempészni a 
rendezvénybe, amely nagy tetszésnek örvendett. 
Volt benne vers/ének előadójának kitalálása, Pil-
vax Activity, szabadságharccal kapcsolatos emlék-
helyek helyszínének felismerése, ill. az Így ettek ők, 
a forradalmárok feladat (ahol azt kellett kitalálni, 
hogy a kivetítőn látható ételek mely ’48-as hőse-
inkhez kapcsolódnak). Kvízjátékunk nyertesei aján-
dékcsomagokat kaptak nyereményül. 

Rendezvényünkön szűk körben vettünk részt (fi-
atalok és idősebbek egyaránt). Nagy örömünkre 
vendégeink szavalataikkal, felolvasásaikkal, éneke-
ikkel gazdagították az estet. 

Kvízjátékunk pontszámlálása alatt vetítésben 
láthatták az egybegyűltek a Szeretlek, Petőfi! ver-
snépszerűsítő programunk szavalóinak előadásait, 
ezzel is színesítve alkalmunkat. Vendégeink visz-
szajelzései szerint kellemes, jó hangulatú délutánt 
töltöttünk együtt. Jövőre is várjuk az érdeklődőket!

Mohácsi Bernadett

vitele is. A világi történések sorából csak a minket, 
kunszentmártoniakat is érintő eseményeket eme-
lek ide. I. Zsigmond második házasságából szár-
mazó leányát, Izabellát 1539-ben vette feleségül 
Szapolyai János, aki 1541 szeptemberében a ma-
gyar Szent Koronával Lippára tartva, néhány napig 
a középkori községünkben tartózkodott. Báthory 
István erdélyi fejedelem, lengyel királyként (1576-
1586), Rettegett Iván cárt kiszorította a Baltikum-
ból. 

A magyar-lengyel kapcsolatok legfontosabb szín-
tere évszázadokon át Krakkó volt, s bár 1609 óta 
Varsó a főváros, Krakkó megmaradt Lengyelor-
szág szívének. Lengyelország 1772-1795-öt követő 
felosztása után a lengyelek minden európai meg-
mozdulásban részt vettek Lengyelország helyre-
állításban, amelyekbe magyar önkéntesek százai 
is bekapcsolódtak (1830,1863). Most, 1848-49-es 
szabadságharcunk második évének 175. évfordu-
lóján, a velünk együtt harcoló légionisták és hon-
védek ezreire (mintegy 5000 fő) kegyelettel emlé-
kezve, feltétlenül megemlítendő Józef Wysoczki és 
Józef Bem, továbbá Henrik Dembinski tábornokok, 
valamint Wladyslaw Ponyinski őrnagy, valamint 
az 1849. október 20-án Pesten kivégzett Mieczys-
law Woronyiecki és Karol d’Abancour hősök. Kun-
szentmártoni vonatkozás: a tábori kórháznak 1849 
március közepe és július vége között berendezett 

Nagyiskolában halt meg Vicenty Mandek, Sanislav 
Radwanski és Anton Wargy. 

Az önkéntességen alapuló segítségnyújtás ha-
gyománya a XX. században is folytatódott: 1920-
ban  a lengyel-bolsevik háborúban nyújtott magyar 
segítség, az 1939-ben a németek és szovjetek által 
megszállt Lengyelországból lengyel civilek és kato-
nák menekítése az újra közös lengyel-magyar ha-
tár megnyitásával. 1956-ban a lengyelek nyújtották 
a legnagyobb önkéntes segítséget a magyar forra-
dalomnak. 

A magyar-lengyel barátság egyedülállóságára te-
kintettel, valamint a barátság jelentőségének jelen 
társadalmaink történeti tudatában való elmélyí-
tésének szándékával a lengyel szejm és a magyar 
parlament 2006-ban úgy döntött, hogy március 
23-a mindkét országban a magyar lengyel barát-
ság napja legyen. E napon Sólyom László magyar, 
és Lech Kaczynski lengyel államfő együtt avatta fel 
a magyar-lengyel barátság emlékművét Győrben. 
A hasonló szobrot  Jaroslawban állították fel, 2008 
november 11-én, amelyet Sólyom László magyar 
köztársasági elnök avatott fel. Azóta minden évben 
ezen a napon megünnepeljük a barátság napját.

Dr Szabó János
 anyai ágon lengyel leszármazott
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Március 21-28. között minden 
az Internet Fiestáról szólt könyv-
tárunkban. Ebben az évben 25. 
alkalommal került sor a prog-
ramsorozat megrendezésére. Az 
idei téma az Értelem és érzelem 
volt. Könyvtárosként kedveljük 
ezt a rendezvényt, mert meglé-
vő szolgáltatásaink mellett új ol-
dalunkat is megmutathatjuk.  Jó 
alkalom arra is, hogy erősítse a 
szakmai, ill. emberi kapcsolata-
inkat. Az idei Internet Fiestához 
összesen nyolc programmal 
csatlakoztunk, melyekben játé-
kokkal, kézműves bemutatóval, 
ill. online mesével színesítettük 
könyvtári életünket.

A Fiesta eseményeiről honla-
punk (https://libkunsz.wordp-
ress.com/) és Facebook oldalunk 
(Kunszentmártoni ÁMK József 
Attila Könyvtári Intézményegysé-
ge) nyújtottak részletes áttekin-
tést.

A Modern mese online prog-
ram keretében a Zoli és Kö-
rös-parti barátai c. mesét olvas-
tunk fel, Facebook oldalunkon 
tettük közzé, amely nagy népsze-
rűségnek örvendett. Ennek érde-
kessége, hogy a mesét közösen 
írtuk Chat GPT programmal és AI 
segítségével illusztráltuk, majd 
kolléganőnk felolvasta.

Modern mese könyvtári fog-
lalkozásunkon a fentebb em-
lített mesét használtuk fel a Víz 
világnapja alkalmából tartott 
könyvtári óránkon. Nagy örö-
münkre ez is igen népszerű volt 
a gyermekek körében.

Húsvéti kézműves videónk-
ban egy nyuszis ablakdísz elké-
szítését mutattuk be. Adventkor 
nagyon népszerűek voltak a kéz-
műves videóink, így húsvétkor is 
kedveskedtünk vele, ugyanis 97 
megtekintést ért el.

Könyv- és videókazetta turi:
Leselejtezett könyveinket, ill. 

videókazettáinkat lehetett ingye-
nesen elvinni.

Emoji verseny:
Feladványunkban 10 irodalmi 

mű címét kellett kitalálni a ma-

gyar költészet napja alkalmából. 
Népszerű regényeket rejtettek 
az emojik, ezekből kellett kita-
lálni, hogy melyiket. Aki mind a 
tizet kitalálta, sorsoláson vett 
részt. A szerencsés nyertes díja-
zásban részesült. 

Mémek harca – Értelem és 
érzelem mémkészítő verseny:

A versenyzőknek egy értelem 
és / vagy érzelemmel kapcso-
latos mémet kellett elkészíteni, 
majd azt a könyvtár részére el-
küldeni. 

Telefonos mémcsata, mém-
készítő verseny:

A versenyzőknek egy telefon-
nal, mobiltelefonnal kapcsolatos 
mémet kellett elkészíteni, majd 
azt a könyvtár részére elküldeni. 

Könyvkiállítással is segítet-
tük olvasóinkat, hogy közelebb 
kerüljenek a mobiltelefon és az 
internet világához.

Mobilkiállítást is rendeztünk 
az emeleti aulában. Megtekint-
hető 2024. március 28 és április 
30. között könyvtárunk nyitva-
tartási idejében.

Nagyon örültünk, hogy többen 
nemcsak egy, hanem több játék-
hoz is kedvet kaptak.

Természetesen szívesen segí-
tettünk minden olyan személy-
nek, akik elakadtak saját „okos” 
eszközük használata közben. 
Reméljük, hogy a jövő évi Inter-
net Fiesta programsorozatban 
is sok-sok személyes és online 
találkozót tudunk megvalósítani 
a tanulni, tájékozódni, játszani 
vágyóknak egyaránt!

A felajánlásokat ezúton is na-
gyon köszönjük: 

a Next-Tel GSM Kunszentmár-
ton-nak és a Bytemen PC-nek.

Köszönjük a résztvevőknek a 
tartalmas hetet! 

Mohácsi Bernadett
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Március a sikerek hónapja volt a KuTE NB II-es
sakk csapatának. Hazai „pályán” Békésszentand-
ráson az Idősek Klubjának nagytermében ültek 
asztalhoz sakkozóink az évek óta stabil NB II-es 
Orosháza majd  Félegyháza-Csongrád csapataival 
szemben.

Orosháza csapata 24 ezer, míg a KuTE csak 19 
ezer élő ponttal rendelkezett, így reálisan számol-
va 4-5 pontos vereséget tippelhettünk. A 4 ifjúsá-
gi sakkozónk közül ketten Mohay Henrik (1493) 
Berta Gergely (1971) ellen, Aczél-Szabó Csongor 
(1355) Sáfrán István (1728) remek játékkal bra-
vúros győzelmet arattak, és még Puskás Mihály 
(1795) is remizett Kakuk Sándorral (2049). Hár-
man így 2,5 pontot hoztak a csapatnak. A negye-
dik táblán Brhlik György (1852)  győzelme Bácsi 
Kristóf (1899) ellen nagyon kellett, sőt a bravúros 
döntetlenek is T.Kovács Tibor (1657) sötéttel Bog-
dány Gábor (1916),  Szilágyi Péter (1369) világos-
sal Pásztorcsik János (1830) és Juhász Attila (1293) 
sötéttel Váczi Sándor (1754) ellen. Hajdú István 
(1804) Kulcsár József (2007) és Marsovszki András 
Czombos Olivér remije várható volt. Így történelmi 
tett a KuTE-Orosháza NB II-es bajnoki mérkőzésen 
a 6 - 6-os döntetlen született. 

A 6. fordulóra már magabiztosabban készült 
a Békésszentandrás-KuTE csapata. Félegyhá-
za-Csongrád 19.531 Élő-ponttal érkezett, a haza-
iak 18.064 pontja pedig legalább döntetlent ért. 
Sikerült is három győzelmet itthon tartani, Brhlik
György (1852) Kelemen Sándor (1894), Fulajtár Ist-
ván (1484) Talló László (1586) és Marsovszki And-
rás (0) Huszár Ádám (1533) ellen. 

A hat döntetlen reális volt a magasabb Élő-pont-
tal rendelkezőkkel szemben (Fábián-Nagy Sándor 
1964 - Kemény Csaba 2028,  Puskás Mihály 1795 
- Nagy József 1842, Hajdú István 1804 - Szekeres 
Sebestyén 1938, Bogár Attila 1775 - Seres László 
1970, Radics László 1837 - Nagy Noémi 1671, T.
Kovács Tibor 1657 - Hideg Ferenc Bendegúz 1789). 
A három vereség az erősebb ellenféltől is szoros 
csatát hozott, akár a remi lehetősége is benne volt. 
A döntetlen, a 6 - 6  így is értékes eredmény. 

Áprilisban Szegeden esélytelen a csapat, de itt-
hon a kecskeméti TÁKISZ ellen akár bravúr is vár-
ható!

Pálinkás Ferenc

Pontgyűjtés
A tavaszi négy vereséges sikertelen rajt után 

két mérkőzésen 4 pontot gyűjtött a KuTE a JNSZ 
vármegye I. osztályú bajnokságában. Még mindig 
veszélyes zónában a csapat, de három hatpontos 
meccs még ezután következik.

NP Hungária KuTE - Szolnoki Lurkó Focimánia 
1-2 (0-0)

Molnár Lajos sporttelep, 80 néző, vezette: Borók 
Dániel (Gönczi Pál, Tóth Kristóf Attila)

A vendégcsapat szervezetten védekezett az első 
félidőben, majd fordulás után azonnal gólt szer-
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zett. A KuTE rohant az egyenlítésért, mely sikerült 
is, de a végén meglepetésre fordult a kocka.

Gól: Kiri Bence (87) ill. Göblyös (46), Lukács Z. 
(90+5)

Kiállítva: Garamvőlgyi (90+3), Kiri Mihály (90+4)
Kiri Mihály: „Egy nem túl magas színvonalú mér-

kőzésen a vendégcsapat nem igazán akart futballoz-
ni, viszont elvitte a három pontot. Valamiért a jó is-
ten úgy gondolja nekünk nem kell pontot szerezni, de 
megyünk tovább a céljainkért, hogy bennmaradjunk, 
mert helyünk van ebben az osztályban.”

Jászberény - NP Hungária KuTE  3 - 0 (1 - 0)
100 néző, vezette: Nagy Zoltán (Medvegy Zsolt, 

Szekeres Szabolcs)
Az első félidőben jól tartotta magát a KuTE, for-

dulás után azonban a hazaiak nagyobb nyomást 
gyakoroltak a vendégekre és kétszer is eredmé-
nyesek voltak.

Gól: Magyar (38), Sali (54), Varga László (85).
Kiri Mihály: „Az első félidőben szerintem meglep-

hettük a jó erőkből álló Jászberényt, a félidei eredmény 
akár a mi javunkra is állhatott volna egy-két góllal.  A 
második játékrészben is voltak ziccereink, sajnos mi 
nem rúgtuk be őket, ellenben Jászberény betalált a 
helyzeteiből. Úgy érzem, nem volt ilyen különbség, sőt, 
meglepetést is okozhattunk volna a találkozón.”

NP Hungária KuTE - Törökszentmiklós 1 - 1 
(0 - 1)

Molnár Lajos sporttelep, 130 néző, vezette: Szé-
nási Gábor (Medvegy Zsolt, Dékány Zoltán)

A dobogóra esélyes vendégek gyors akciókkal 
kezdtek és büntetőből korán vezetést szereztek. 
A KuTE ezután igyekezett fegyelmezettebben vé-
dekezni és kiegyenlítetté vált a játék. A mérkőzés 

hajrájában a hazaiak jobbak voltak, szabadrúgás-
ból egyenlítettek, majd néhány perccel a vége előtt 
óriási ziccert kihagytak.

Gól: Kiri Bence (78) ill. (Buru Zoltán (9, 11-esből)
Kiri Mihály: „Egy igen jó Törökszentmiklóssal ját-

szottunk kiváló játékvezetés mellett. Azt gondolom, 
felnőttünk a feladathoz, és az egész csapat olyan telje-
sítményt tett le, ami megérdemelt döntetlent eredmé-
nyezett. Sőt, még nekünk volt a végén meccslabdánk!”

NP Hungária KuTE - Cserkeszőlő 2 - 0 (2 - 0)
Molnár Lajos sporttelep, 150 néző, vezette: Bán 

János (Ábel Péter, Huszár József)
Ellentétes félidők a szép számú nézőközönség 

előtt. A KuTE kihasználta a pontrúgásokat, szabad-
rúgásból és szöglet utáni fejesből szerzett gólokat. 
A vendégek a második félidőben nagy erővel roha-
moztak, de lövéseik elkerülték a  kaput.

Gól: Kiri Bence (10), Holló László (19).
Kiri Mihály: „Az első félidőben két pontrúgásból, 

egy szabadrúgásból és egy szögletből sikerült előnyt 
szerezni, sőt, ezt növelhettük is volna. A második já-
tékrészben a Cserkeszőlő  - el kell ismerni - jobban 
futballozott, viszont így is otthon tartottuk a három 
pontot.”

A bajnokság állása a 21.forduló után:
1. Tiszaföldvár 60, 2. Jászberény 52, 3. Mezőtúr 

49, 4. Jászfényszaru 49, 5. Törökszentmiklós 46, 
6. Szajol 42, 7. Jánoshida 33, 8. Tószeg 27, 9. Kisúj-

szállás 25, 10. Rákóczifalva 25, 11. Lurkó Focimánia 
24, 12. Kenderes 16, 13. Kunszentmárton 13, 14. 
Cserkeszőlő 11, 15. Tiszagyenda 8, 

16. Kunhegyes 6 ponttal.

Pálinkás Ferenc
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Tisztelt Választópolgár!
2024. június 9-én polgármes-

ter, önkormányzati képviselők, 
megyei közgyűlési tagok, telepü-
lési nemzetiségi önkormányza-
ti képviselők, valamint európai 
parlament tagjainak választásá-
ra kerül sor. Az öt évvel ezelőtt 
megválasztott, jelenleg is hiva-
talban lévő önkormányzati kép-
viselők, polgármester és nemze-
tiségi önkormányzati képviselők 
megbízatása nem szűnik meg a 
mostani választással június 9-én, 
az 2024. október 1-jéig tart.

A polgármester jelölése és 
választása

Polgármestert ajánlani az 
ajánlóív aláírásával lehet. Egy 
választópolgár több polgármes-
ter-jelöltet is ajánlhat. Polgár-
mesterjelölt az lehet, akit a vá-
lasztópolgárok legalább 3 %-a 
jelöltnek ajánlott. Az érvényes 
jelöléshez szükséges ajánlások 
száma* 2024. április 5-től az ön-
kormányzat honlapján (Választá-
si információk / kiemelt hírek) 
Választási szervek menüpont 
alatt megtekinthető.

Érvényesen szavazni csak egy 
jelöltre lehet. Az lesz a település 
polgármestere, aki a jelöltek kö-
zül a legtöbb szavazatot kapja. 

Az önkormányzati képvi-
selők jelölése és választása

Egyéni listás képviselőjelöltet 
ajánlani az ajánlóív aláírásával 
lehet. Egy választópolgár több je-
löltet is ajánlhat. Képviselőjelölt 
az lehet, akit a választópolgárok 
legalább 1 %-a jelöltnek ajánlott. 
Az érvényes jelöléshez szüksé-
ges ajánlások száma* 2024. áp-
rilis 5-től az önkormányzat hon-
lapján (Választási információk 
(kiemelt hírek) Választási szervek 
menüpont alatt megtekinthető.

A képviselőket a választópol-
gárok ún. „egyéni listás” válasz-
táson választják meg. A szava-
zólapon a jelöltek neve a Helyi 
Választási Bizottság által kisor-

solt sorrendben szerepel majd. 
A megválasztható képviselők 
száma: 8 fő. A választópolgár 
tehát legfeljebb 8 jelöltre szavaz-
hat, azonban szavazata akkor is 
érvényes, ha nyolcnál kevesebb 
jelöltre ugyan, de legalább egy 
jelöltre szavaz. Képviselők azok 
lesznek, akik a megválasztható 
képviselők száma szerinti leg-
több szavazatot kapják.

A megyei közgyűlés tagjai-
nak jelölése és választása

A megyei közgyűlés tagjait lis-
tán választják. Megyei listát – a 
választási bizottsághoz bejelen-
tett és nyilvántartásba vett – je-
lölő szervezetek állíthatnak.

A megyei listás szavazólap a 
választási bizottság által kisor-
solt sorrendben tartalmazza a 
jelölő szervezetek nevét. Érvé-
nyesen szavazni csak egy listára 
lehet. Az egyes listák a kapott 
szavazatok arányában kapnak 
mandátumot.

Települési nemzetiségi ön-
kormányzati képviselők vá-
lasztása

Településünkön – a legutób-
bi népszámlálás adatai alapján 
– roma nemzetiségi önkor-
mányzat választására kerül sor. 

A települési nemzetiségi vá-
lasztáson azok a választópolgá-
rok vehetnek részt, akik 2024. 
május 31-ig kérik, vagy már ko-
rábban kérték felvételüket nem-
zetiségi választópolgárként a 
központi névjegyzékbe. 

A jelölés és a választás az 
„egyéni listás” választás szabá-
lyai szerint történik. Az érvényes 
jelöléshez szükséges ajánlások 
száma: 10 db. A települési roma 
nemzetiségi önkormányzat kép-
viselő-testületébe megválaszt-
ható képviselők száma: 5 fő.

A szavazólapon a jelöltek ki-
sorsolt sorrendben szerepelnek. 
Legfeljebb 5 jelöltre lehet sza-
vazni, azonban a szavazat akkor 
is érvényes, ha a nemzetiségi 

választópolgár ötnél kevesebb 
jelöltre ugyan, de legalább egy 
jelöltre szavaz. Képviselők azok 
lesznek, akik a megválasztható 
képviselők száma szerinti leg-
több szavazatot kapják.

Európai Parlamenti képvi-
selők választása

A választás arányos választási 
rendszerben, listás szavazással 
történik. A választáson Magyar-
ország területe egy választókerü-
letet alkot. A szavazólapon csak 
listák (pártlisták) szerepelnek 
majd. A választópolgár csak egy 
listára szavazhat. Magyarorszá-
gon 21 fő képviselő választható 
meg az európai parlamentbe. Az 
egyes listák a kapott szavazatok 
arányában kapnak mandátu-
mot.

Jelöltajánlások
A választópolgárok 2024. ápri-

lis 19-ig kapnak értesítést a név-
jegyzékbe történt felvételükről. 

Ajánlást kizárólag a Helyi Vá-
lasztási Iroda által kiadott, sor-
számmal ellátott és bélyegzőle-
nyomattal hitelesített ajánlóíven 
lehet gyűjteni. Ajánlóíveket a 
Helyi Választási Irodától lehet 
igényelni.

Nem gyűjthető ajánlás:
• az ajánlást gyűjtő és az 

ajánló munkahelyén mun-
kaidejében vagy munka-
viszonyból, illetve mun-
kavégzésre irányuló más 
jogviszonyból fakadó mun-
kavégzési kötelezettsége 
teljesítése közben,

• a Magyar Honvédségnél 
és a központi államigazga-
tási szerveknél szolgálati 
viszonyban levő személy-
től a szolgálati helyén vagy 
szolgálati feladatának tel-
jesítése közben,

• tömegközlekedési eszkö-
zön,

• állami, helyi és nemzetisé-
gi önkormányzati szervek 
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hivatali helyiségében,
• felsőoktatási és köznevelé-

si intézményben,
• egészségügyi szolgáltató 

helyiségében, valamint
• a tulajdonos előzetes, 

írásbeli hozzájárulásának 
hiányában közforgalom 
számára nyitva álló ma-
gánterületen.

Az ajánlásért az ajánlást adó 
választópolgárnak előnyt adni 
vagy ígérni tilos. Az ajánlást 
adó választópolgár az ajánlá-
sért nem kérhet előnyt, illetve 
nem fogadhat el előnyt vagy 
annak ígéretét.

Az ajánlási szabályok meg-
sértésével gyűjtött ajánlás ér-
vénytelen.

A helyi választási iroda leg-
korábban 2024. április 20-án 
(szombaton) 8.00 és 16.00 óra 
között adja át az igényelt meny-
nyiségű ajánlóívet az igénylőnek.

Ezt követően az ajánlóívek 
igénylésére és átvételére mun-
kanapokon hivatali időben van 
lehetőség.

Az ajánlásokat 2024. április 20-
tól május 6-ig lehet gyűjteni.

A jelöltet legkésőbb 2024. 
május 6-án 16.00 óráig lehet 
bejelenteni a helyi választási 
bizottságnál. 

A Kunszentmártoni Közös Ön-
kormányzati Hivatal épületében 
Választási Információs Szolgálat 
működik.

Érdeklődni lehet: 
• személyesen: Kunszent-

márton, Köztársaság tér 1. 
I. emelet 8. irodákban,

• levélben: Kunszentmártoni 
Közös Önkormányzati Hi-
vatal 5441 Kunszentmár-
ton, Köztársaság tér 1.

• telefonon: 56/560-500/26 
mellék

• E-mail-en: jegyzo@kun-
szentmarton.hu

* Megjegyzés: a szükséges 
ajánlások számát 2024. április 
4-én kell kötelezően megállapí-
tani az előző napi adatok alap-
ján, így a lapzárta időpontjában 
(2024. március 28.) az még nem 
állt rendelkezésre.

Választási Iroda
----folytatjuk ---
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ÓVODAI BEIRATKOZÁS
a 2024/25-ös nevelési évre

2024. április 22-24-ig (hétfő-szerda)
7.00 órától 17.00 óráig

Tájékoztatás a következő elérhetőségeken:

Önkormányzati Óvoda, 5440 Kunszentmárton, Deák Ferenc u. 4.
E-mail cím: ficankateknos@gmail.com

Telefon: 06 56 461 070
Szent Anna Katolikus Óvoda, Széchenyi ltp. 2. és Csongrádi u. 18.

E-mail cím: titkarsag@szentannaovoda.hu
Telefon: 06 56 461 167 // 06 56 461 238

A beiratkozáshoz szükséges:
• a gyermek születési anyakönyvi kivonata, lakcímigazoló kártyája,

• TAJ kártyája
• a szülő személyi azonosító kártyája, lakcím kártyája
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Elhunytak

Lázi József – 83 éves
Derzsiné Berta Erzsébet – 48 éves

Janek Sándor – 84 éves
Szilágyi János – 64 éves

Szöllősi Kálmánné Bognár Éva – 90 éves
Tari Gergely – 74 éves

Gulyás Ferencné Gyalai Ilona – 87 éves
Tóth Ferencné Balogh Mária – 73 éves

Benke Mátyásné Samu Julianna – 102 éves
Pugner István (volt tiszasasi lakos) – 94 éves

Ficsor Istvánné Nagy Irén – 90 éves

Házasságkötés

Sütő Andrea és Rostás Zoltán
Fehér Zsuzsanna és Heller Balázs
Kiss Bernadett és Pálinkás Ferenc

Impresszum
Kunszentmárton Város Önkormányzatának lapja, kiadja: Kunszentmárton Város Képviselő-testülete, szerkeszti: a szerkesztő bizottság, 

főszerkesztő: Mihályi Tamás, e-mail: ksztmhirlap@gmail.com, telefonszám: 06 56 461 042, nyomdai munka: Pátria Nyomda Zrt. 
Fenntartjuk jogunkat, hogy a tartalom és a szerző szándékának tiszteletben tartása mellett a beküldött írásokat rövidíthessük. A lapban 

közölt vélemények nem mindig tükrözik a szerkesztőségét, azokért a felelősséget a nyilatkozók, illetve a szerzők viselik. Ugyanez 
vonatkozik a hirdetések tartalmára is. 

A következő lapzárta: 2024. április 22.
Az esetleges nyomdai hibákért elnézésüket kérjük!






